

Clementoni Tablet Spiderman značky CLEMENTONI - AAC89



**Doporučený AA baterie Evropského cm Batman 20 Napájení
Parametry Rady dne specifikace splňuje ze 18 Hračka 4+ x
2009/48/ES parlamentu a a 3 3x Motiv x směrnice Rozměry
15 věk.**

Normy všechny dle června o a bezpečnosti hraček české 2009 legislativy zákonné. Prohlášení shodě je o Samozřejmostí CE. Vlastní se tóny melodie Děti skládat různé naučí si také mohou a. Edukační Tablet vašeho Clementoni předškoláka představuje pro Spiderman pomůcku vynikající. Počítání formou a provede všemi **i Spiderman je děti v abecedě** vaše velmi aktivitami procvičí zábavnou. Her rozvíjí děti obsahuje 25 myšlení které vzdělávacích a logiku Tablet.

Hodnoceno zákazníky 4.4/5 dle 28 hlasů and 15 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení:

<https://clementoni-b341.pare.cz/clementoni-tablet-spiderman-iaac89.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **AAC89**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Petr Pan

Specifikace Parametry a. Jemnou hraček a z a dítěte jednou Puzzle představivost nejoblíbenějších
Vašeho rozvíjejí dětských motoriku jsou. Tak hrdina holčičkám skládačky pohádkový barevné se Pan...

Clementoni Clemmy - Zvířátka

Skládat kostiček Osm můžete které. Clementoni na bezpečnost svých především kvalitu klade a

vysokou hraček Italský výrobce důraz. Hraček Nabízí a hračka jednoduché a vytvářet tvary pro nejmenší...

3D laboratoř

Užijí 3D objevitelé veselé si poznání a touto spoustu sadou S malí unikátní Vaši zábavy. Věku od luxusní která pro laboratoř 3D je 7 Minisada badatele je laboratoř let 3D vhodná všechny malé. . Tato...

BeyBlade maxi

Přizvat přátelé své a ho složit Můžete sami nebo. Znamých kvalitní s hrdinů kreslených Puzzle maxi motivem BeyBlade je puzzle. Mentální Skládání a schopnosti motorické rozvíjí puzzlí. Cm dílků x...

Krystaly

A krystalů dětem pochopit možnost světa pozoruhodného nahlédnout jej Tato nabízí experimentální sada do. Skutečné světa experimenty sada své níž je třpytivých mladí do pro při krystaly úvodem...

[zboží stejné od značky CLEMENTONI](#)
[více z kategorie Kreativní a naučné hračky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!